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“n” es un numero real.

Las integrales con radicales se pasan

a potencias
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Tipo logaritmico
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Tipo exponencial
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Tipo coseno
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Tipo seno
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Tipo tangente
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Tipo cotangente
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Tipo arcsen
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10-FORMULAS GENERALES
[ £G)+g()dx =] f(x)dx+ [ g(x)dx

[af (¥)x = a| f(x)dx
J- f(x)dx = éj- af (x)dx

Cocientes de polinomios

Si el grado del numerador es mayor que el del denominador dividimos

w —c(x)+ resto
q(x) q(x)

Si el denominador NO se puede descomponer vy el numerador es de menor

gradopuede ser:

e De potencia: Si el denominador tiene raices dobles o triples, se aplica
la formula de la potencia cuando el numerador es un numero. Si es
un polinomio de grado uno es de factorizar de forma especial como
esta explicado en este método.

e Si el numerador es la derivada del denominador es de logaritmo.




e Si el denominador no se puede descomponer es de arcotangente o de
logaritmo y arcotangente.

Si el denominador se puede descomponer y el numerador es de menor grado.
1° Si el denominador es de grado 2.

¢ Que tenga dos raices distintas
plx) _ 4
q(x) (x-x) (x-x;)

Los denominadores de grado 1

¢ Que tenga raices iguales
p(x) A N B

g(x) (x-x) (x-x)°
Si el numerador es de grado 1

Porque si el numerador es de grado 0, ya es de potencia sin
Factorizar

2° Si el denominador es de grado 3

pix) 4 N B N C
q(x)  (x=x) (x=x) (x-x;)

e Tiene tres raices distintas

p(x): A N B N C
g(x) (x—x) (x-x,) (x-x,)°

e Si tiene dos iguales y una distinta

pix) 4 N B N C
g(x) (x-x) (x-x) (x—x)

e Si tiene tres raices triples

p(x) A N Bx+C

e Si tiene una raiz real y dos complejas >
q(x) (x—-x,) (ax"+bx+c)

Para mayor grado se repite el proceso

Cambio de variable de trigonométrica a polinomica
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